

EDITAL 002/2024**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO****CONTRATAÇÃO EM CARÁTER TEMPORÁRIO****ERRATA 4ª CONVOCAÇÃO**

O Diretor Presidente do SAMAE, nomeado pela portaria 16.568/2025, no uso de suas atribuições e de acordo com artigo 101, inciso I e art. 111 §1º da Lei Orgânica Municipal, combinado com a Lei Complementar nº 432/2025:

Art. 1º. Retificar em partes o ° Termo de Convocação do Edital 002, em razão de equívoco se faz a retificação conforme segue:

ONDE SE LÊ:**ENCANADOR**

CLASSIF. FINAL	NOME	Nº INSCRIÇÃO	PONTUAÇÃO
24º	Wellington Pereira Santos	046	50,00
25º	Maria Jéssica Souza Santos	056	50,00
26º	Edemilson Kohler	026	50,00
27º	Otávio de Paula Pereira	009	50,00

LEIA-SE:

CLASSIF. FINAL	NOME	Nº INSCRIÇÃO	PONTUAÇÃO
24º	Wellington Pereira Santos	046	50,00
25º	Maria Jéssica Souza Santos	056	50,00
26º	Edemilson Kohler	026	50,00
27º	Otávio de Paula Pereira	009	50,00
28º	Ednilson Prado	042	50,00

Brusque, **23 de janeiro de 2025.**

Claudio Adão Pereira
Diretor Presidente